

身家千万 曾一举为东家赚得1亿美元

华尔街投资之星为何自杀?

身家千万美元的美国华尔街投资人查尔斯·墨菲日前从纽约曼哈顿中城的索菲亚酒店24层“纵身一跃”，结束了自己56岁的生命。这条聚集了“自杀”“跳楼”“金融高管”“抑郁症”等当下诸多敏感词汇于一身的新闻，一经曝出就引起外界广泛关注。

从小才智超群 学业一帆风顺

1961年，墨菲出生于纽约一个中产家庭，他的父亲是公共事业公司的工程师，在墨菲很小的时候就注意培养、激发他对古典音乐和阅读的兴趣。从小才智超群的墨菲学业上一帆风顺。他就读于纽约知名私立学校斯泰弗森特中学，16岁考入哥伦比亚大学，随后又获得哈佛大学法学和麻省理工学院工商管理硕士学位。

1985年，墨菲进入高盛集团，从此开启20余年的投行职业生涯。在人们的眼中，墨菲总是西装革履，风度翩翩，能言善道。曾与墨菲共事过的人回忆道，有时他会把自己关在办公室里，一待就是好几天。墨菲一家的朋友说，这就是他专心工作的方式。

对科技股狂热 泡沫破裂梦断

20世纪90年代末，墨菲表现出对科技股的狂热。他辞去工作，给伦敦一家主要投资科技公司的小型风投公司做首席财务官。但在他加盟18个月后，科技股泡沫破裂，该公司上市梦断。

2007年，墨菲受雇负责美国费尔菲尔德·格林尼治集团经营的对冲基金上市策略。但是，该集团没有如期上市，反而卷入金融史上最大的“庞氏骗局”——麦道夫欺诈案，成为该



查尔斯·墨菲

案最大受害者，损失资金达75亿美元。墨菲也因此丢了工作。

房贷加供娃 年薪百万也焦虑

就在此时，他遇到了对冲基金保尔森基金的创始人兼总裁保尔森。在金融危机中，保尔森基金公司因做空抵押贷款证券赚得20亿美元，一度成为全球最大的对冲基金公司之一。当时，保尔森计划进军投资保险业，因此雇用相关经验丰富的墨菲。墨菲首先将目光锁定在人寿保险CNO金融公司资产重组，一举为东家赚得1亿美元。近年来，墨菲也一直在搜寻利润丰厚的投资机会。

墨菲每年为保尔森基金公司创造至少数百万美元利润，自己的年薪也上百万美元。周围的人都告诉他，不必为收入担心，但墨菲开始陷入焦虑。数据显示，墨菲的房贷高达1200万美元，他在第一次婚姻中的两名子女在读大学，与第三任妻子的子女在

读私立学校。2016年初，墨菲打算出售位于曼哈顿的高级住宅。

压力大患抑郁 跳楼了结一切

2016年7月，墨菲的亲友开始注意到他的变化：他经常显得疲惫，与以往主导对话不同，他在和别人的交谈中显得被动，经常走神。他妻子带他看心理医生，被诊断为抑郁症。

2017年，保尔森基金公司被曝亏损。墨菲向对冲基金投资者表示，现在股市涨势强劲，已很难找到合适的投资机会。

就在几周前，墨菲还和同事讨论新的投资机会，并和家人滑雪度假。3月26日，休假归来的安娜贝拉对朋友说，这个假期过得很完美。就在第二天，墨菲一如往常，前往曼哈顿中城的办公室上班。当天下午，他走进附近的索菲亚酒店，开了一间24层的客房，接着从窗口跳了下去，留给世人一片唏嘘。

晚综

韩国青年逃兵役手段五花八门

切手指自残 谎称智力低下

根据韩国宪法，每一名身心健全的韩国男性公民在20岁至30岁期间都必须服兵役。不过，由于军旅生活的清苦，且不时爆出的虐待丑闻，许多韩国年轻人甚至不惜挥刀自残也要逃避服役。

青年逃兵役手段五花八门

据韩媒报道，韩国青年逃避兵役的手段可谓五花八门。在首尔地方兵务厅特别调查室，一位年轻的男子正在接受调查。这名男子先前提交的医生诊断报告称，此人智力低下，难以参军。但是，审查人员的调查结果却显示，该男子不仅人际关系融洽，而且心智也属于良好水平。

除此之外，贿赂医生，要求在自己原本完好的膝盖上强行做韧带重建手术，以及在鞋底垫上增高鞋垫，试图让身高与体重比例失衡，都是逃兵役的常见手段。更有甚者竟不惜用剃刀切断自己的手指进行自残。

据了解，逃兵役的人数每年都在增加，体检时被揭发的逃兵役者，五



韩国新兵入伍仪式。

年前不过9人，但是到了2016年却增加了6倍。

韩媒：非法逃兵役日趋严重

近几年，韩国军队不断爆出虐兵丑闻，令不少人对参军入伍望而却步。加上20岁至30岁正是事业上升期，入伍就意味着暂时放弃工作，因

此韩国年轻一代对服兵役的懈怠和逃避情绪、日趋严重。

韩国兵务厅长官朴昌明表示：“我们将不断确立科学、完善的检查体系，力争从根本上杜绝越来越智能和多样化的逃兵役犯罪行为。”

韩媒预计，随着审查制度的不断完善，被揭发的逃兵役人数将进一步增加。

晚综

域外传真

巴西

劫匪越境抢金库 警方当场击毙3人

4月24日凌晨，约50名来自巴西的武装劫匪越境抢劫邻国巴拉圭东方市的一家保安公司金库，在与看守和巡警交火后，劫匪带着抢来的约4000万美元现金逃走。

据报道，被抢劫的保安公司距离边界约4公里，在这伙劫匪逃入巴西境内后，巴西联邦警察立即展开追踪，中午时分发现了12名嫌疑人，在交火中，警方击毙3名嫌疑人，另外两名受伤的嫌疑人被捉拿归案。下午2时左右又发现了劫匪遗弃的车辆和枪支弹药。

巴西总统特梅尔已下令司法部协助巴拉圭警方调查这一案件。

据新华社

英国

女子“复孕”诞三胞胎 现象罕见成全球首例



据外媒报道，英国女子布罗德日前诞下非同寻常的“三胞胎”——3名在不同时间怀上的宝宝，这种罕见的“复孕”现象堪称全球首例。

据报道，布罗德首先怀有一对同卵双胞胎姐妹凯思林和德莉拉，2个星期后再怀有最小的女儿塔比莎，并最终在同一天“卸货”。目前3名宝宝现已18个月大，健康状况良好。

据悉，不同时间怀上3个胎儿这种罕见的生理现象，被称为“复孕”，意指子宫内胎儿开始生长的时候，仍有胎儿开始在子宫内形成。全球迄今仅有约12宗“复孕”案例，但布罗德则是首宗三胞胎“复孕”个案。

据中新网

印度

百岁老太参加运动会 拿下人生第17块金牌

101岁的印度老太曼·考尔4月24日在世界老将运动会上夺得百岁组百米跑冠军，拿下她运动生涯的第17块金牌。

当天在新西兰奥克兰举行的比赛中，身材矮小的考尔几乎溜达着抵达终点线，取得了1分14秒的好成绩，作为本届运动会百岁组百米跑唯一的参赛选手赢得冠军。

这也是考尔赢得的第17块金牌，虽然她8年前才在儿子劝说下开始运动生涯。当时，考尔为此专门去体检，得到医生许可后，与儿子一起参加了全球多项专门为老年人举办的体育赛事。据考尔的儿子古德夫·辛格介绍，考尔很讲究饮食，饮用小麦草汁，每天还喝一杯开菲尔酸奶。

在今年的世界老将运动会中，考尔还将参加200米跑、2公斤铅球投掷和400克标枪投掷三项比赛，如无意外将包揽这三项比赛的金牌。

据新华社